

民革辽源市委举行2019年度工作会议

本报讯(高迪 记者 封国男)4月26日,民革辽源市委2019年度工作会议在中共辽源市委党校C1报告厅举行。市政协副主席、民革辽源市委主委王淑梅参加会议并讲话。民革辽源市委第八届委员会委员,民革辽源市委各专委会主任、副主任,各处处长、副处长、委员,各基层支部委员会委员,受表彰的党员及2019年发展的新党员共同参加了会议。

会议学习了传达了2019年度全国“两会”精神及民革中央中常会万鄂湘主席讲话精神,各支部主委作了工作经

验交流发言,对获得民革吉林省委和市政协各项奖励的先进集体和先进个人进行了通报表扬,并表彰了在民革辽源市委组织开展的各项活动中表现突出的先进集体和先进个人。会议还举行了新党员入党仪式。

会上,王淑梅对民革辽源市委2018年度工作进行了全面系统、实事求是的回顾和总结,并对全面做好2019年度的各项工作提出要求。

她说,2018年,是民革辽源市委创新、提高的一年。民革辽源市委团结一致,探

索创新,带领全体党员大力弘扬民革优良传统,有效加强自身建设,良好履行参政职能,各方面工作均取得了新的成绩。2018年,是硕果累累的一年,民革辽源市委各项工作整体推进,有目标、有创新、有突破、有成果,部分工作得到了民革省委的认可和表彰。

2019年,新的工作思路是,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以“作风建设年”为抓手,大力弘扬孙中山爱国、革命、不断进步精神,深入开展“不忘合作初心,继续携手前进”主题

活动,全面加强自身建设,强化提升参政履职能力,继续彰显社会服务价值,着力建设高水平新时代中国特色社会主义参政党,努力推动辽源民革工作再上新台阶。

王淑梅要求,坚持夯实思想基础,坚定政治信念。要坚持把“讲政治、守规矩”放在首位,狠抓政治理论学习。继续坚持强化能力提升,打牢组织基础。要强基固本,切实推进组织建设。继续坚持创新作为,提升履职实效。要自觉地把履职思路和工作重点聚焦到中共辽源市委的重大决策部署上

来,围绕中共辽源市委、市政府的中心工作,用更多更好的参政议政精品成果,为建设高质量发展新辽源献计出力。努力突出民革特色,打响品牌服务。做强“品牌与品质”,继续“凝心与凝智”,实现“联合与联动”。开展社会服务活动,不以支部为单位,可以几个支部联合起来,甚至是和其他党派、其他市委会联合起来,广泛开展社会服务合作,把分散的社会资源整合起来,充分发挥各自的优势,一定会取得更优、更大的社会服务效用。

市热力集团举办第六届职工技能大赛

本报记者 刘鹰 摄影报道

为弘扬工匠精神,培养传承技艺,实现绝技绝活薪火相传,4月28日至30日,市热力集团举办了全系统职工技能大赛,激励职工在工作岗位上“技术大比武、岗位大练兵、技能大提高”的热潮。

职工技能大赛以发挥技能领军人才和技艺高超

劳动者“传帮带”作用为目标,对焊工、水暖工、钳工、铆工、电工、司炉工、收费员、驾驶员等工种及其操作内容进行了理论考试、实际操作测试及检验,营造出学技能、练本领、学习工匠精神的浓厚氛围,不断提升各工种技术力量和应对各类突发事件的能力。

市热力集团相关负责人表示,集团公司还将努力营造尊重、重视和关心高技能人才发展的浓厚氛围,发挥典型人才引领作用,为集团发展注入活力,真正使安全生产步入科学化、标准化、规范化、法制化轨道,为更好地履行社会责任而不懈努力。



注重细节,精益求精。

整治医疗乱象 净化医疗环境

东辽县对各级各类口腔诊所和镶牙所进行专项整治

本报讯 4月28日,东辽县卫生健康局对全县范围内口腔诊所和镶牙所进行专项整治。

本次整治范围是全县各级各类口腔诊所及镶牙所(包括医疗机构内设的牙科诊室)、非法开展口腔医疗活动的场所及个人、医疗垃圾污水

收集处理。严厉打击未取得《医疗机构执业许可证》擅自开展诊疗活动的黑口腔诊所及镶牙所;严厉打击在农贸市场、集市等人员密集场所摆摊设点的游医、假牙医;严厉打击超出登记诊疗科目开展诊疗活动的口腔诊所及镶牙所;严厉打击《医疗机构执业

许可证》正本不相符和未及时校验、擅自变更核准登记地址,以及牌证不相符行为;严厉打击非卫生技术人员从事口腔诊疗活动的执业行为以及租借、借证、挂证行为;严厉打击医疗垃圾和医疗污水未按照标准规定收集处理的乱象,收到较好效果。(姜丽丽)

龙山区吉春社区

为退役军人“光荣之家”挂牌

本报讯 近日,龙山区吉春社区召开会议,部署退役军人“光荣之家”的挂牌工作。为确保这项工作顺利进行,社区成立了挂牌工作领导小组,挂牌作业小分队,负责社区965名退役军人实施挂牌服务。

每到一户,工作人员都向退役军人及其家属说明来意,并代表党委和政府向他们表示问候和祝贺。挂牌仪式简单而厚重,简短而热烈,营造了“关注国防、热爱军队、尊崇军人、敬重英雄”的良好氛围。退役军人感谢党和政府

的关怀,他们表示,要把党的关怀永远记在心间,听党话、跟党走,在精神文明和物质文明建设中当先锋、在维护党中央的权威和习主席的核心地位中作表率,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。(邓丽杰)

扫黑除恶专项斗争应知应会小知识

八、扫黑除恶专项斗争“两个一律”是什么?

1.对涉黑涉恶犯罪案件,一律深挖其背后腐败问题。2.对黑恶势力“关系网”“保护伞”,一律一查到底、绝不姑息。

九、“恶势力”的特征是什么?

1.犯罪主体多数性;一般为三人以上。2.组织形式稳定性;经常纠集在一起。3.行为方式特定性;使用暴力、威胁或者其他手段,多次作恶。4.社会危害严重性;多次为非作恶、欺压、残害群众。5.未形成黑社会性质组织。

十、连点查办重点查处的三类问题是什么?

1.党员干部和公职人员涉黑涉恶腐败问题。2.党员干部和公职人员充当黑恶势力“保护伞”问题。3.推动扫黑除恶专项斗争不力问题。

本报讯 4月26日,市民政局在市公益树葬纪念园举办了2019年第一次公益树葬集中安葬活动。此次集中安葬活动共有55名逝者的骨灰被安葬在市公益树葬纪念园。

据民政部门负责同志介绍,市公益树葬纪念园是我省唯一一处树葬纪念园,位于西安区高古村烈士陵园北山,占地面积12.4公顷,约有树木2.4万株,绿植多为40年树龄的落叶松。于2015年11月建成,总投资120余万元。2016年清明节举行了第一次公益树葬安葬。截至今年,有400余名逝者的骨灰被安葬于此。

生态树葬是响应国家节地生态安葬号召、提高土地利用效率、尊重和保护自然生态、保护森林资源、造福子孙的绿色安葬形式。公益树葬纪念园采取不留坟头、以树代碑、骨灰自然降解的生态安葬方法。墓园采取定期集中安葬、免费安葬的办法,既满足人们传统的人土为安、处理骨灰的需求,又解决了散埋乱葬的问题,同时还减轻了群众的丧葬负担。公益树葬纪念园区内修建了一座树葬纪念碑,在园区安葬的逝者姓名刻在纪念碑上,方便群众祭扫。园区铺设了600余米的水泥路,采用林间石板踏步涌路将园区合理规划为六个区域,尽可能保持园区的自然环境。参加树葬的逝者生前可以自己选择树木,也可以由后人选择树木,还可以自己栽植纪念树。而树木的生长则象征逝者生命的延续。

市民政局

举行公益树葬集中安葬活动

(郑伟 张岩)

市城市管理处

深入开展扫黑除恶专项斗争

部门动态

本报讯(记者 田薇蕾 张建树)为全面推进城市管理领域扫黑除恶专项斗争,营造广大人民群众、尤其是经营业户广泛支持和参与的良好氛围,4月29日上午,城市管理处

在四合院早市开展了扫黑除恶专项斗争宣传活动。据了解,市城管处近日先后在市委广场、月亮广场、东方广场、站前广场和民康路早市开展了扫黑除恶专项斗争宣传活动。活动共悬挂条幅9幅、张贴宣传画报5张、设置宣传板4块、设置大型宣传牌1块、设置群众举报信箱1个、设置热线电话1箱、下发《扫黑除恶——致全市广大经营业户的一封信》1万份、获得群众锦旗1面,并在网络

媒体不间断推送扫黑除恶专项斗争新闻素材及相关学习资料,广泛动员人民群众、经营业户积极投身扫黑除恶专项斗争,起到了良好的宣传作用。

为扎实推进扫黑除恶专项斗争,市城管处成立了工作领导小组,并进行相关座谈,传达省、市、局相关文件,组织全处人员进行扫黑除恶专项斗争应知应会知识考试,部署全处工作。根据业务实际,市城管处分别召开了商超业户代表座谈会、渣土运输领域座谈会、广告牌匾行业和民康路早市、宠物市场、花鸟鱼市场、七一市场、向阳市场经营业户扫黑除恶专项斗争专项斗争线索摸排座谈会,并对历年信访案件进行梳理,摸排线索。通过与广大人民群众、经营业户广泛接触,对涉黑、涉恶、涉

乱线索全面摸排,有效发动了市民、业户积极投入到扫黑除恶专项斗争中来。截至目前,共走访、谈话近2000余人次,梳理、上报涉黑、涉恶、涉乱线索10余条,有效震慑、打击了黑、恶、乱份子,净化了城市管理执法空间。

同时,市城管处将扫黑除恶专项斗争作为城市管理工作的重要抓手,破解抗法、碍法的有效手段,积极创建“扫黑除恶+城市管理”的全新斗争模式,把城市管理工作与扫黑除恶专项斗争有机结合,相互作用形成合力、相互发酵形成战斗力,通过扫黑除恶专项斗争消除执法过程中的矛盾问题,为当前及今后城市管理工作提供有力保障。



农行辽源分行

积极开展“扫黑除恶”专项斗争

本报讯 自扫黑除恶专项斗争开展以来,农行辽源分行充分发挥银行业金融机构在扫黑除恶专项斗争中的积极作用,不折不扣地把各项措施落到实处。

该行成立扫黑除恶专项斗争领导小组,第一时间对全行员工进行了全面排查,坚决做到“黑恶必除,除恶务尽”。经过细致梳理,未发现行内员工存在任何涉黑问题和苗头。该行利用网点数量多、客

户流量大、覆盖面广的优势,充分延伸宣传渠道,通过ATM自助终端设备粘贴提示语,设立扫黑除恶专项斗争宣传台、LED屏24小时滚动播出扫黑除恶专项斗争宣传标语,积极向客户和公众开展扫黑除恶专项斗争。同时,主动为客户发放宣传资料,提供扫黑除恶专项斗争知识和政策咨询服务,加大对民众的金融普惠宣传,为广大群众营造了浓厚的扫黑除恶专项斗争氛围。该行还将专项斗争

行动与日常经营相结合,对重点领域、重点业务进行摸排,提高全员对涉黑涉恶线索的敏感性,杜绝涉黑涉恶势力借助银行业务滋生蔓延,确保扫黑除恶专项斗争取得实实在在的成效。

通过开展活动,展示了该行积极参与扫黑除恶专项斗争的良好社会形象,对维护全市金融行业有序运行起到积极的推动作用。

(李秀娟)

纪念五四运动·弘扬五四精神

做“首善之区”的有为青年

“龙山区十大杰出青年”受表彰

本报讯(记者 付晓娇)4月28日上午,龙山区召开第二届“龙山区十大杰出青年”表彰大会,授予王秋华等10名同志为“十大杰出青年”称号;授予丁晓丽等10名同志为“优秀青年”称号。此次表彰大会旨在纪

念五四运动100周年,表彰全区杰出青年代表,号召全区广大青年传递五四精神火炬,继承和发扬五四光荣传统,以“杰出青年”为榜样,在推动龙山创新转型发展中充分展现龙山“青年军”的时代风采,为辽源“首

善之区”建设贡献力量。表彰会上,为获得荣誉称号的20名同志进行了颁奖。获奖的青年代表结合各自学习工作情况、成长创业经历等作了发言,彰显了龙山青年自信自强的优良作风和务实担当的敬业精神。

市中心医院团委

开展“承五四精神、扬青春风采”主题活动

本报讯 为庆祝新中国成立70周年、纪念五四运动100周年,培养广大青年团员的责任意识和爱国主义精神,4月28日,市中心医院团委组织开展了“承五四精神、扬青春风采”主题活动。全体团员青年和入党积极分子到厚德食品有限公司参观学习。

在企业检测中心,大家观摩了蛋黄蛋壳分离、各类鸡制品加工生产过程,了解了台式冷冻离心机、厌氧培养箱等先进设备对鸡蛋固液分离、菌落培养等如何进行实时检测,保证鸡蛋质量及食品的安全性。在印象馆,大家品尝了蛋饺、蛋包饭、茶

碗蒸蛋糕等美食,感受到了该公司的企业文化、创新和研发精神。

通过参观学习,激发了团员青年和入党积极分子勇于担当、敢于创新、积极向上的热情。大家表示,要在工作中携手并进,扎实做好本职工作,为医院发展贡献力量。(牟文慧)



辽源市社会保险事业管理局关于降低城镇职工基本养老保险费率相关事项的通告

各参保单位、参保个人:

为贯彻落实国家社保降费减负有关精神,依据《吉林省政府办公厅关于印发吉林省落实降低社会保险费率实施方案》(吉政办发〔2019〕26号)相关规定,现将我省城镇职工基本养老保险降低费率相关事项通告如下:

1.调整城镇职工基本养老保险单位缴费比例。从2019年5月1日起,参保单位的单位缴费比例按16%的新标准执行,职工个人缴费

比例仍按8%标准执行;2019年5月1日(不含)以前的单位缴费比例仍按20%标准执行。已经按20%单位缴费比例实缴5月份(含)以后的养老保险费,由参保地社保局重新核定,多缴部分划转至下期缴费。

2.调整单位职工个人缴费基数上下限口径。从2019年5月1日起,参保单位以上年度我省全口径城镇单位就业人员平均工资110%的60%、300%核定养老保险个人缴费基数上下限;2019年

5月1日(不含)以前,仍按原办法核定。各参保单位从5月1日起按参保地社保局重新核定的单位职工个人缴费基数按月足额缴费。对已按原口径实缴5月份以后的养老保险费,经参保地社保局重新核定后,已缴的养老保险费多退少补。

3.调整个体工商户和灵活就业人员缴费基数。从2019年5月1日起,统一调整全省个体工商户和灵活就业人员缴费基数,即在上年度全省全口径城镇单

位就业人员平均工资110%的60%、80%、100%、110%、120%(从120%档次起每增加20%作为一个缴费档次)至300%之间选择适当的缴费基数。2019年5月1日前,个体工商户和灵活就业人员已缴纳2019年度基本养老保险费的,可自愿选择保留原缴费基数不变,也可按新标准重新缴纳2019年度基本养老保险费。

4.暂不调整待遇计发所使用平均工资口径。2019年到达法定退休年龄的参

保人员养老金计发暂时继续使用城镇非私营单位就业人员(原在岗职工)平均工资,确保当年退休人员基本养老金不受影响。

5.参保人员死亡抚恤金标准暂时继续以当地上年度城镇非私营单位就业人员(原在岗职工)平均工资的40%为基数。

6.农垦企业除单位缴费比例执行国家和省规定的新标准外,其他仍按原规定执行。

2019年5月6日